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(AKTUELT) 
* 

November 1958 - November 1959. To år er for­
løbet, siden det første nummer af UFO-NYT udkom 
den l. november 1958. Altså to års fødselsdag. -
Hvad er status så efter disse to første år? 

Som bekendt begyndte vi jo ret beskedent, hvilker 
i dette tilfælde vil sige med ca. 500 abonnenter. 
Folk var skeptiske! Var dette UFO-NYT mon rale­
rør for en ny sekt, en ny religion eller en ny polt­
tisk retning? Ja, det var ikke godt at vide endnu! 

Den stigende interesse i de følgende måneder 
visre dog, at mistroen snart forsvandt, og taknem­
melige breve støttede denne antagelse. Inden der var 
gået et år, var antallet af solgte UFO-NYT oppe på 
omkring 2000 numre pr. måned! 

Denne succes skyldes naturligvis det faktum, at 
her havde man et organ, som uden bagtanke og 
uden omsvøb fortalte lidt af sandheden om de fly­
vende tallerkener. Her kendte man ikke til "parti­
poliriske hensyn", "angsten for redaktionschefen" 

eller andre "såre forståelige", men aldeles latterlige 
dagligdags problemer. 

Har UFO-NYT så kunnet holde standarten, kun­
ne man passende spørge? - Ingen udtalelser (pres­
sen selvfølgelig undtaget) har givet grundlag for at 
tvivle herpå. Tværtimod! 

Efter mange opfordringer udvides UFO-NYT pr. 

l. januar med fire sider, altså fra 16 til 20 sider. 
Prisen forhøjes med 25 øre til 1,25 kr. pr. nummer, 
16,00 kr. i abonnement. 

Vi havde hele tiden håbet, at den økonomiske si­
tuation ville have tilladt en udvidelse uden prisfor­
højelse, men dette kunne vi altså desværre ikke 
klare. 

De fire nye sider vil fortrinsvis blive reserveret 
til stof, som indtil nu er blevet bragt i Kosmisk 
Studiehæfte og Kontakt Programmet - altså til et 
uddybende UFO-kendskab - således som det i vir­
keligheden bør kendes. 

Kosmisk Studiehæfte og Kontakt Programmet, 

som nu snart ophører med at udkomme, var i vir­
keligheden kun tænkt som et forsøg på at lodde 
interessen for et uddybende UFO-kendskab, men 
in�eressen viste sig at være så stor og opfordringerne 

til at fortsætte så mange, at vi nu udvider UFO­
NYT, og så bringer det omtalte stof her. - Det er 
også den billigste måde - for læseren. 

V i skal fortsat bestræbe os på at bringe aktuelle 
og oplysende artikler, således at man nøje kan følge 
udviklingen. 

Vi ved, at mange er ude efter SUFOis skalp -

men vi ved samtidig, at enhver handling hviler i sig 
selv - derfor har vi ingen grund til at frygte nogen 
eller noget ! ! ! 

Måtte alle forstå betydningen heraf. Vort valg­
sprog vil fortsat være: 

PROGRESSU ET VERIT ATE 
For fremskridt og sandhed! 
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,, .... * , ..... 

TOKI O (RB). En flyvende genstand, som øjen­

vidner betegner enten som et kæmpemeteor, en 

amerikansk eller russisk rumraket, styrtede i aftes 

brændende i havet udfor havnebyen Hamamatsu i 

Midtjapan. 

Det mystiske himmellegeme blev set af mange 

mennesker på kysten og fra skibe. Den styrtede i 

havet fra ca. 1.600 meters højde og med en anslået 

hastighed af 2.600 kilometer i timen. 

Myndighederne forsøger nu at opklare fænome­

nets art. 

UFOe r over Japan 
En genstand, der blev iagttaget over Hok­

kaido, blev ligeledes set af mandskabet ved 
den meteorologiske station i Sado. 

forrige nummer rapporterede vi, at orangefar­
vede glødende linseformede UFO' er blev iagttaget 
over Hokkaido, den nordligste del af Japan, og at 
et af objekterne standsede midtvejs og vendte om. 
UFOerne blev iagtrtaget og rapporteret af en gym­
nasieelev, Mitsuya Nayuki, og af andre. Vi troede 
på hans rapport, fordi der var en god portion sand­
hed i den. 

Senere er der indkommet en bekræftelse på, at 
hans rapport må være sandfærdig, idet et lignende 
objekt (omend den glødende farve afveg fra den 
førnævnte) var blevet iagttaget af mandskabet ved 
et meteorologisk station i en anden del af Japan, 
forud for nærværende tilfælde. 

Dette sidste objekt blev iagttaget den 10. novem­

ber forrige år af mandskabet ved en meteorologisk 
station beliggende på en ensom ø ved kysten af 
central-Japan, Sado, midt i det japanske øhav, og 
rapporteret i de ugentlige meddelelser fra Tokyo­
distriktets meteorologiske stationer, den 10. decem­
ber sidste år. 

Rapporten blev bemærket af Hiroto Fujiwara og 
gengivet i "Tenmon to Kisho" (astronomi og me­
teorologi) i martsnummeret d. å. på hans opfor­
dring. 

Indholdet af rapporten er som følger: 

En mærkelig glødende UFO over Sado. 

Den 10. november 1958 blev en mærkelig glø­
dende genstand iagttaget ca. 11 grader (over hori­
sonten?) vest-nordvest for Aikawa vejrstationen i 
Sad o. 

Sigtbarheden var god og synsvidden omkring 35 
km. Mod nordvest og sydvest var der enkelte lavt­
liggende skyer over havet, og natten var ved at 
falde på, det var lige efter solnedgang. 

Objektet kom frem lige over de lavtliggende sky­
er, strålende klart, i østlig retning og tydeligt at se. 

Efter at være kommet til syne bevægede det sig 
langs horisonten i omkring 7 eller 8 minutter og 
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forsvandt af syne bag en bakke ·i sydvestlig retning. 
Den totale varighed af iagttagelsen var ca. 13 

minutter, og detaillerne vedrørende objektet var som 
følger: 

Form: bet havde megen lighed med tværsnittet af 
en flad linse, men begge ender var utydelige. 

Farve: Det havde omtrent samme farve som flam­
men på et stearinlys, men mere hvidlig, og dets 
centrum glødede sølvhvidt 

Fart: Temmelig hurtig, og dets bevægelse var ty­
delig at iagttage. 

Højde: Usikkert, men temmelig højt efter iagt­
tagerens bedømmelse. 

Dette er faktaerne. Ligner dette objekt ikke me­
get det, der blev set over Hokkaido den 26. januar 
i år og rapporteret i vort første nummer? 

Forskellen med hensyn til de glødende farver kan 

ikke være af større betydning, idet et objekt med 
en orangeglødende atmosfære vil gløde hvidt, så­
fremt hastigheden øges, og ligeledes vil gløde hvidt 
et stykke tid, såfremt hastigheden formindskes, end­

og ved lav hastighed. Endeligt kan det have været 
belyst af solnedgangens skær. 

Der er en interessant tilføjelse til denne iagtta­
gelse, idet endnu en iagttager observerede tilfælde, 
men fra et andet sted. Han iagttog det, fra det kom 
til syne, og til det forsvandt. 

Ifølge hans vidneudsagn fremgår det, at objektet 
først sås som en lille prik, der hurtigt blev større, 
indtil det nåede en størrelsesorden ca 11;2 gange 
den tilsyneladende størrelse af solen, alt i løbet af 
l minut. Hastigheden, hvormed det bevægede sig 
fremad, var dog temmelig langsom. Efter 4-6 mi­
nutters forløb satte det pludselig farten op og for­
svandt mod syd i løbet af 10-15 minutter. Iagtta­
gerens indtryk med hensyn til den glødende farve 
af objektet var omtrent det samme, som mandskabet 
ved den meteorologiske station havde fået. 

Udtalelsen om, hvad det var, udtrykkes af mand­
skabet ved den meteorologiske station således: 

"Der var intet ved objektets udseende, der ledte 
tanken hen på et aeroplan, og det var for stort til, 
at det kunne være en kunstig satellit. Hvis vi må 

udtale os om dets art, antydede dets udseende, at 
der kunne være tale om en luftspejling eller det ob­
jekt, der almindeligvis i tidsskrifter betegnes som 
en "flyvende tallerken"". 

Vi konkluderer herefter, at de glødende linsefor-

mede objekter, hvis farve kan være orange eller 
hvid, alt efter omstændighederne, manøvrerer over 
japansk område og har gjort det nogen tid. De vil 
vise sig igen, og vi venter på, at dette sker. 

Japan UFO-NYT. 

s 
Eftersom der indtil nu kun er få, der har for­

søgt at diskutere med os om eller at forklare os 

grunden til den tavshed og hemmelighed, der hvi­

ler over problemet: "Flyvende Tallerkener", vil vi 

gerne i nogle private breve tale med Dem om det, 

så vi efterhånden måske kan nå til en bedre for­

ståelse og et venskab mellem os, der undersøger 

disse problemer. Hvis De synes, vi har ret, vil vi 

bede Dem skrive til os. 

l. Flyvende tallerkener har - med deres langt 
overlegne styrbarhed, acceleration og deceleration 

- bevist for vore temmelig overraskede skatte­
ydere, at vore fineste og mest kostbare jetbombere 

og hangarskibe er omtrent værdiløse i sammenlig­

ning med tallerkenerne. Allerede medens de tegnes 
og bygges, har de ikke større værdi end gammelt 

jern. 
2. V o r tekniske underlegenhed er også bevist 

alene af det faktum, at tallerkenerne frit og uhin­

dret kan forcere vort luftområde. 

3. Vi er for nylig blevet gjort opmærksom på, 
at mandskaber fra flyvende tallerkener er observe­
ret både inden- og udenfor deres maskiner, når 

disse er landet eller har stået stille i luften. Den 

fysiske og tekniske beskrivelse af disse mænd og 
deres maskiner synes at fastslå tidligere vidnesbyrd 
fra andre observatører, som har rapporteret lig­

nende beretninger. - Der skal i nogle tilfælde 
have været fredelige, kulturelle udvekslinger mel­
lem vidnerne og tallerkenernes besætning. 

4. Dersom man tænker over grundideerne af 

rummenneskenes filosofi, kommer man til den slut­
ning, at disse er af en utopisk karakter, eftersom 

de er imod al tvang, krig, atom-misbrug og rust­

ningskapløb, endog når (som mange tror) alle disse 
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ting er nødvendige for at bibeholde den geografi­
ske magtbalance i vor urolige verden. 

5. Vore kontakter har beskrevet rummenneskene 

som magtfulde, men fredelige, og der har da hel­
ler ikke været spor af agressive aktioner, så der­
som det, kontakterne fortæller, bliver accepteret 
som sandhed, vil det kunne bringe endnu mere ind­
flydelse af det gode i rummenneskenes filosofi. 

På den anden side er det meget muligt, at "tavs­
beds-gruppen" gerne vil forhandle med rummen­
neskene på et "top-secret" grundlag for måske at 
få videnskabelige kundskaber, som eventuel vil kun­
ne styrke deres krigsanstrengelser. Samtidig ville en 
udbredelse af planet-folkenes filosofi blandt almin­

delige mennesker være effektivt standset. Således 
kunne den offentlige mening dirigeres i den øn­
skede retning uden indblanding fra planetarerne. 

6. For at pointere vore meninger endnu stær­

kere, vil vi erindre om, at enhver, der før 1945 
omtalte en mulig atombombesprængning eller virk­
ningerne af en B-bombe blev hånet og udleet som 
en gal fanatiker (hvad vi selv har erfaret) . Grun­

den var den absolutte hemmeligholdelse og det po­
litiske overraskelsesmoment Vi ved, at i retsager i 
vore dage er den edsvorne erklæring af en eller to 
vidner nok til at dømme eller frikende en anklaget. 
Hvordan kan det så være, at en edsvoren erklæ­
ring af hele 6 vidner ikke accepteres, når vi erin­
drer, hvad der skete med G. Adamski i Desert 
Centre i 1952? 

7. For at bringe Reinholdt Schmidt til tavshed 
blev han holdt "incommunicado" (isoleret) , fordi 
han nægtede at ændre sin beretning. som var støt­
tet af materielle beviser, - og i nogen tid har folk 
spekuleret på, hvorfor en farvefilm - taget af 
Adamski - med billeder af et moderskib over ør­
kenen kom tom og blank tilbage fra Kodak, som 
havde fået den til fremkaldelse. 

Velinformerede rumgranskere vil huske en kort 
notits i Riaavisen O GLOBO, hvor der stod, at 
en tallerken var set på en farvefilm, der havde væ­
ret sendt til USA og undersøgt af US Airforce. 
Der blev ikke nævnt noget om, om fotografen fik 
sin film igen - eller blot et blankt negativ. 

Når vi husker andre tilfælde, hvor materielle be­
viser er blevet tilintetgjort, lyder det lidt naivt i 
vore ører, når Robert Hall skriver: "Jeg tror ikke, 
at nogen observation har været videnskabelig be-

vist. - Der er end ikke sandsynlighed for, at det 
vil ske. Måske kan der være lidt tvivl, men heller 
ikke andet." 

8. En god ide af vore modstandere til at deva­

l u e re rapporterne om flyvende tallerkener vil være 
at undertrykke beviserne, - en anden metode vil 
være at udsprede falske historier om uhyrer og dæ­
moner. Det har været gjort og gøres endnu. Lige­
som naturfolk i vor verdens fjerneste egne ville 

være rædselslagen ved at se en jetpilot stige ned 
fra sin maskine med sin store hjelm og pneuma­
tiske dragt, kunne man godt tænke sig, at en uvi­
dende menneskehed kunne tro, der var tale om uhy­
rer, når de ser mennesker, der er større eller min­

der end de selv og klædt i rumflyveruniformer, som 

i nogle tilfælde, - der kendes her fra Sydamerika, 
- er fosforlysende om natten. 

9. Der kan naturligvis herske nogen tvivl, om 
alle rapporterne kan tages til følge som sandhed, 
men disse problemer må ikke behandles fra et så 
snæversynet standpunkt, som NICAPs sekretær gør 
det, når han skriver: "Nogle kontaktfolk kan ud­
mærket være ærlige. De har overbevist sig selv om, 
at det de siger er sandt. Men det garanterer ikke 
for sandheden i deres påstande. Efter min mening 
er disse påstande usande og idiotiske". 

Efter vor mening ville følgende være et mere ri­
meligt standpunkt at indtage: Vi ved, at sandsyn­
lighedsloven kan være matematisk udtrykt med en 
tredie grads kurve, hvor højdepunktet viser os den 
kombination af omstændigheder, der oftest og mest 
sandsynligt vil ske. Det er logisk, at denne kombi­
nation må være de rapporter, der er lig med sand­
heden, idet sandheden er den realitet, der vil vise 

sig oftest i det lange løb. Dersom vi nu tænker 
over de objektive beretninger af G. Adamski, Rein­
holdt Schmidt, Truman Betherum, Bick Nelson og 
Freitas Geumaras vil vi se, at de tekniske, psykiske 

og filosofiske synspunkter, der er beskrevet af disse 
mænd, gentages gang på gang og derfor er lig med 
sandheden. Disse rapporter ligger på højdepunktet 
af vor kurve og vi ved, at mange, mange flere vil 
følge efter. Derfor - når vi engang imellem får 
urigtige meldinger, vil det være vort matematiske 
skema og ikke hysterisk modstand, der vil vise, 
hvor sandheden ligger. 

10. Dersom nogen ville studere hivokset i dets 
celler (eller en flyvende tallerken) ville det være 
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tåbeligt at begrænse studiet til vokset alene uden 
at ineludere bierne (fl. talL's besætning) der pro­

ducere vokset og honningen (de tekniske og filo­
sofiske fakta, som kan lignes med det fineste og 
dyreste produkt af bierne) . Hvis nogen blandt os 
foreslår at sende al UFO-materiel til en centralor­
tivt våben i kamp for anerkendelsen af de flyvende 
tallerkener, synes jeg, vi skulle gå meget forsigtigt 
til værks, idet en sådan organisation i hænderne 
på emotionelle og uligevægtige mennesker vil kunne 
ødelægge alle kontaktmeldinger - både de sande 
og de falske - og vi ville da uvilkårlig komme til 
at arbejde inddirekte for hemmeligholdelsen og 

t a vshedsgruppen. 
11. Hvis vi ser tilbage på middelalderen, hu­

sker vi, at der var en tid, da vor verden blev reg­
net for at være Universets centrum af astronomerne, 
der tænkte sig den som en flade, solen gik rundt 
om. 

de tider var det livsfarligt at sige eller at ud­

forske sandheden, fordi det var en fornærmelse mod 
datidens bigotte og snæversynede filosofi. 

Mon ikke der findes mennesker i vore dage, der 
!-:ar det samme uforsonlige snæversind i alt, hvad 

angår flyvende tallerkener? 
Heldigvis lever vi i en demokratisk verden og er 

ikke mere tvunget til at tie med det, vi ved. 
Der findes naturligvis endnu steder i verden, 

hvor tavshed kan være påtvunget, steder, hvor men­
nesker ikke så ivrigt kan kæmpe for sandhedens 
sejr over dogmer og fordomme. 

Fra ORBIT. 

Status 1960 kan næppe undgå at blive stærkt afvi­

gende - i den rigtige retning -. Vi glæder os til 

at se den. 

Red. 

Mangt et klogt ord bliver sagt for spøg, 

men det er ingen ting mod alle de dum­

heder, der siges for fuldt alvor! 

Edith Caine. 

----- ----- ----

Værd at huske • • .  

Flyvende tallerkener er virkelighed, erklæredes det i 
en off. medd. fra Det brasilianske Luftvåben, 

som den 2. december 1954 blev læst op for de vig­
tigste militære og civile myndigheder af Oberst Adil 
de Oliveira. 

Denne meddelelse fremkom efter omhyggelig un­
dersøgelse af alle tilgængelige informations- og be­
vismaterialer fra hele verden siden 1947 - og spe­
cielt de i Brasilien gjorte observationer. 

Da obersten sluttede sin oplæsning, lagde der sig 
en dyb stilhed over salen. 

For første gang havde en militær instans overfor 
verden anerkendt eksistensen af fremmede luftfar­
tøjer i vor atmosfære og eftertrykkeligt afvist de tid­
ligere forklaringer: konventionelle fly, balloner, me­
teorer, naturlige fænomener, hallucination, massehy­
steri etc. 

Slutningen på meddelelsen lød: 

"Beviserne siger, at UFO' erne er en realitet. In­
sen regering kan tillade sig at negligere beretnin­
gerne om UFO' erne. Alle anstrengelser for at iden­

tificere disse UFO's vil blive gjort. De "fl. tall." 
er luftfartøjer af en verdensomvæltende art. Vi ken­
der ikke grunden til deres tilstedeværelse i vor at­
mosfære, lige så lidt som vi ved, hvorfra de kom­
mer". 

F. S. R. 

Det er aldrig for sent at opgive fordomme. 

Thoreau. 

Dele af UFO fundet 
Efter en upi-meddelelse fra marts 1960 har det 

amerikanske "Aerial Phenomena Research Organisa­
tion" (APRO) , hvis domicil er Alamogordo, Ny 
Mexico, meddelt US-Air-Force, at de er i besiddelse 
af et stykke af en fl. tall., som er styrtet ned gennem 
jordatmosfæren. Indgående undersøgelser har resul­
teret i, at materialet fra dette rumskib ikke kan 
stamme fra Jorden. I beretningen fra UFO-forsker­
gruppen, der blandt sine medlemmer tæller astrono­

mer, rumfartseksperter og UFO-forskere, hedder det 

videre, at talrige mennesker var vidne til nedstyrt­

ningen. 
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Med venlig tilladelle fra 

George Adamski -Lucy Mc. Ginnis 
bringe• 

Cosmie Science 
Spørgsmål og svar 

Spørgsmål 45: Ville alt initiativ ikke kvæles, hviJ 
man ikke som her på Jorden har konkurrence? 

Svar: Nej. Hvor der er fuldstændig frihed blom­

strer initiativet. Ethvert menneske er født til at fuld­

føre et mål .  Under vort nuværende system må vor 
første tanke være at tilfredsstille vort daglige behov, 
selv om vore inderste ønsker længes mod andre mål. 
Intet menneske lever uden disse dybtliggende mål; 
og kunne de begrænsninger, man har, under visse 

forhold ophæves, ville man være i stand til at følge 
målet til bedste for en selv og hele menneskeheden. 
Jeg har fået at vide, at der findes forskellige grader 
af intelligens der ligesom her på Jorden. Der er ar­
bejdere, kunstnere, videnskabsmænd, bønder o.s.v. 
Alle er nødvendige for en velafbalanceret civilisa­
tion, så alle respekteres lige meget, fordi de spiller 
deres uundværlige rolle for at løse planetens proble­
mer. Det er skik og brug kun at arbejde nogle få 
timer om ugen, idet resten af tiden bruges til stu­
dier, hvile og rejse. De rejser ikke alene meget i de­
res egen verden, men også til andre planeter i vort 
solsystem, og undertiden til de andre systemer. De 

deltager i udstrakt grad i sport og lege af ren og 
skær fornøjelse. De går dog op i disse øvelser med 
en usædvanlig begejstring for at forbedre deres dyg· 
tighed og for glæden ved at sejre. 

Ville sådan en livsform være flov? Ville den ikke 
give os lej lighed til at udfolde vore naturlige talen­
ter i stedet for at undertrykke dem? Husk, hvor der 
er interesse, vil du altid finde opmuntring til noget 
smukkere. Den kedsomhed, de fleste jordbeboere 
frygter, er resultatet af mental umodenhed. Den 
slags folk vil erfare det, ligegyldigt hvor mange 

tidskrævende pligter, de end planlægger. 

Spørgsmål nr. 46: Betyder "fremskridt" det sam­
me blandt rumfolk, som når vi bruger ordet? 

Svar. Ja. Fremskridt er en lov af det uendelige. 
Det repræsenterer det samme princip, hvor som 

helst man støder på det, for det er evigt og anven­

deligt for alle sider af det skabte. Derfor bevæger vi 
os i sand universel forstand fremad, selv om vi for 
tiden synes at gå baglæns. Dette er sandhed for na­
tioner, civilisationer og planeter såvel som for den 
enkelte. 

Selv om det er en kendsgerning, at de besøgen­
de har rejst i rummet i århundreder, forbedrer de 
stadig deres rumfartøjer. I maj 1957 havde jeg det 
privilegium at prøve at flyve i et af deres seneste 
skibe på dets jomfrurejse. Dette skibs diameter var 
omkring det halve af det første Venus-skib, som 
jeg beskrev i "Inside the Space Ships". Der var in­
gen magnetisk stang gående gennem centrum, hel­
ler ikke havde det nogen gulvlinse. Disse var erstat­
tet af bedre udviklede instrumenter. 

De havde også fuldført en stor opfindelse, som 
er i stand til at afbilde reaktionerne hos folk på 
J orden, mod hvem deres tanker er rettet. Det var 
højst interessant for alle ombord, eftersom det var 
et nyt fremskridt for dem også. Som vi bevægede os 
gennem vor atmosfære, var det meget interessant at 
iagttage reaktionerne hos nogle af mine venner, som 
tror, de er meget modtagelige og vågne for indtryk 
fra rumfolkene. 

Kun i to tilfælde var personerne modtagelige for 
tanken om at standse det, de var i færd med at 
foretage sig. Men i begge tilfælde bevirkede tanken 
ikke andet end en forbigående undren over grun­

den til den svage fornemmelse af rastløshed, de føl­
te. Disse eksperimenter blev ikke ført ud i livet 
med nogen form for kritik, men vi fandt dem alle 
oplysende. 

Disse fartøjer, skønt bygget i den samme alminde­
lige form som den, der transporteres i moderskibene, 

kan rejse interplanetarisk uden nogen bærer. Skønt 

den største del af deres produktion vil blive omstil­

let til denne nye type, fik jeg at vide, at de rum­

bårne fartøjer stadig vil blive brugt intensivt. Men 
det var bemærkelsesværdigt, at besætningsmedlem­

merne var lige så henrykte over deres nye skibe, som 
enhver jordbeboer ville være over en vellykket prøve 
af et nyt modelplan. Det lader til, at den menne­
skelige natur er den samme overalt i universet. 
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Spørgsmål nr. 47: Kan De forklare mere indgå­
ende, hvordan De var i stand til at gå ovenpå et 
rumskib, svævende i rummet, sådan som De har be­
skrevet det i 11lnside the Space Shipsu? 

Svar: Dette er meget let forklaret. Kraftfeltet 
rundt om disse skibe, som jeg nævner mere end een 
gang i bogen, er at sammenligne med atmosfæren, 
der omgiver en planet. Indenfor de mange natur­
faser kan der findes en regel for enhver mekanisk 
opfindelse. Rumfolkene brugte blot grundlovene, 
der råder på deres egen planet, ved konstruktionen 
af deres skibe. 

Skønt vi ikke tænker over det, lever vi på jord­
overfladen på et umådeligt rumskib, thi Jorden fa­
rer gennem rummet i dens bane med den enorme 
fart af 162 miles (260 km) pr. sekund, medens den 
på samme tid drejer om sin egen akse med en fart 
af ca. 18Yz miles (30 km) pr. sekund. Alligevel 
har vi ingen følelse af bevægelse, heller ikke mær­
ker vi nogen tyngdernæssige vanskeligheder, fordi 

vi er beskyttet af atmosfæren, der omgiver denne 
gigantiske kugle. Men denne atmosfære er skabt af 
Jordens bevægelse gennem rummet. 

Rumfolkene analyserede alt dette omhyggeligt og 
indrettede i deres rumskibe et mekaniske hjælpe­
middel, som kunstigt skaber et beskyttende kraft­
felt eller "atmosfære" om deres skibe. Trykket in­
deni skibet og trykket umiddelbart uden om det er 
det samme altid. Og som med en planets atmosfære, 
jo længere (fjernere) man fjerner sig fra skibet, 
desto "tyndere" bliver kraftfeltet, indtil det forsvin­
der i rummet. Selv deres største skibe kan naturlig­

vis ikke sammenlignes med en planet i størrelse, og 
derfor har dette kraftfelt en relativ kort udstræk­
ning. Men princippet er det samme. 

Rekognosceringsfartøjet, som bragte mig til det 
store moderskib, landede ovenpå på samme måde, 
som et af vore fly lander på flyvedækket af et stort 
hangarskib. På grund af dette kraftfelt trådte jeg 
fra mit fartøj ind i en atmosfære magen til den, jeg 
forlod på Jorden. Idet vi gik om bord i det store 
skib gennem lugen, mærkede vi ikke større trykfor­
andring end piloten, som lander på hangarskibet. 

Mange mennesker synes at have dannet et fejlag­
tigt billede af min vandring henad en smal gangsti 
med moderskibets sider skrånende stejlt væk. Jeg 
forsikrer Dem, at på grund af dette fartøjs størrelse 
var dette ikke tilfældet. Den bedst forståelige illu-

stration jeg kan bruge, er den at spadsere på dæk­
ket af en stor oceandamper mange gange større end 
noget skib, der findes på Jorden. Den brede, jævne 
overflade omgav mig i alle retninger, og jeg havde 
ingen følelse af skibets krumning fra det sted, hvor 
jeg stod. 

kan være 
rnrmlrnef, gør Dem 
JrUrtte·a at se efter, 

på himlen«. 

Fortiden i sten 
Ethvert menneske må henfalde til eftertænksom­

hed ved at høre om vor klodes alder. Mod dens 

fem milliarder år er denne forstenede fisk fra Furs 

molerklinter med sine ca. 45 millioner år jo ny. 

Men alligevel bliver tidsbegrebet for selv denne 

størrelsesorden let noget uklart, fordi vi må måle 

den med menneskers levetid. Fisken er en af de 

fineste forsteninger på Furs Museum, som også 

snart vil kunne fremvise rester af fugle fra samme 

periode, nemlig Eocæn-tiden, da kæmpefuglen Dia­

tryma jagede urheste ved fortidens sumpe. Uvilkår­

lig kommer man til at tænke på den arabiske for­

tolkning af tiden: Ude ved verdens rand ligger et 

stort bjerg. En gang hvert tusinde år kommer en 

lille fugl og sliber sit næb på bjergets top. Når 

bjerget på denne måde er slidt helt bort, er det 

første sekund af evigheden gået . . . 

Arbillioner er som sekunder. Forstenet mo-

leret ligger aftryk af strå og blade, af fisk og af 

insekter, der ser ud, som deres vingesnurren netop 

var standset. Inde i bladet bringer vi en artikel om 

fortidseventyret på den lille limfjordsø. 

Silvanus I. - J.P. 
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UFO -observationer 
over Skandinavien 

Fra den 11. september til den 15. oktober 1960 
er der til SUFOI indkommet 18 rapporter, alle fra 
Danmark. 

Herefter er der indkommet 1224 rapporter, der 
fordeler sig som følger: 

Før l. januar 1959 0 0 .  0 0 .  

Fra 1959 
317 rapporter 
773 

Fra 1960 134 
Ialt 1224 rapporter 

Demmar k. 

I februar-marts 1956 ser en buschauffør og 4 
passagerer ved Usserød 4 rødlysende objekter kom­
me i stærk fart fra V og forsvinde mod Ø. Objek­
terne fløj i en lige vandret linie og med nøjagtig 
indbyrdes afstand. 

I august 1957 ser 2 søstre syd for Øster Ulslev 
l rødt kugleformet objekt komme fra V og for­
svinde mod N i nogle skyer. Observationen varede 
i 5 min. 

JULI AUGUST SEPTEMBER 

L
F
2
1

1 
Mll1 Tl

l 
-::;----=-'"--- --l T 2 r � l 

H l , n1 �l 

� ! 11 � i !-1 � � l 

L 9 T q � 9 

� �� Il 
- � �� � l � ��Il 

T 12 F 12 M 12 3 
O 13 L 13 _ _ T 13 
T 14

1 Sl417 O 14 F 15 M 15 l T 15 ' 
L 16 T 16 2 F 1611 

� �� 1-l � �� 12 � ��l 
T 19 l* F 19 l M 19 
020 L20 l ____ T20 
T2113 l* 5211{ 021 
F22 l M22 T221 

L 23 T 23 f 23 
S 24�- - O 24 L 24 1 

M25 l T2511 -
F26 S25

1 
T26 l M26 
O 27 l 1 1-L"----,-2_7 .:__2 ----1 T 27 

l 
T 281 4 S 28 1 O 28 
r � l � �6 l 

� �61 s 31 l 2 
-- -

o 31 

21 21 8 

Først i august 1959 står en skoleelev i Birkerød 
og ser på l gult rundt objekt i ca. 10 min. Han 
kalder så på sin mor, og de går ud til en høj 
i haven og følger objektet i ca. 5 min. Det ses som 
en meget stor stjerne og tiltager så i størrelse, ef­
terhånden som det meget langsomt daler mod jor­
den. 

I august-september 1959 ca. kl. 14 ser et æg­
tepar fra Hørsholm l mørkt rundt objekt i retning 
af Sj ælsmark. Kuglen stod stille. Pludselig bevæ­
gede det sig skråt opad, tilsyneladende mod vin­
den. Pludselig foretog det et skarpt "knæk" og 
fortsatte skråt opad i stor fart. 

Den 25.-6. kl. 22,30-22,35 er en mand på knal­

lert på vej fra Rødby til Rødbyhavn, da han pa 
den sydlige himmel får øje på l svagt orangefarvet 

lys. Han standsede op for at se, om lyset bevægede 
sig, hvilket han dog ikke konstaterede. Da han kom 
til sit bestemmelsessted, stod han et øjeblik og så på 
lyset, der nu langsomt var ved at blive svagere og 
svagere og mindre i omfang. Det skal anføres, at 
Månen den pågældende aften gik ned kl. 21,16. 

Fra Kolding ses den 11.-7. kl. 22,25 l stærkt 

• Norge § Sverige 

OKTOBER NOVEMBER DECEMBER 
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rødt objekt stå stille lavt i horisonten. Efter ca. V2 
min. blev objektet cirkelrundt og gradvis mindre, 
indtil det efter l V2 min. helt forsvandt. 

Den 31.-7. kl. 15,35-15,37 ses fra Vejby Strand 
mellem Tisvildeleje og Raageleje l ovalt objekt 
komme fra SV mod NØ i langsom fart, som en 
ballon i stille vejr. Ud for observationsstedet skif­
tede objektet retning mod NV. Efter at det havde 

fortsat i denne retning og med samme hastighed 
i ca. V2 min., satte det pludselig farten op og for­
svandt i zig-zag kurs i løbet af få sekunder. 

Den 14.-8. står et ægtepar og deres 2 døtre og 
betragter himlen fra Nakskov for om muligt at få 
øje på ECHO, der den aften skulle passere, da de 
kl. 21,52 pludselig får øje på 3 lysende objekter, 
der kom til syne over nogle hustage mod Ø. De fløj 
med stor hastighed over familien og forsvandt 
mod V. 

Da et ægtepar den 18.-8. i bil er på vej fra 
Vojens til Haderslev, bliver bilen pludselig blæn­
dende oplyst bagfra og ovenfra i ca. l min. 

Den 25.-8. omkring midnat ser 3 mænd fra 
Branderup i Sønderjylland l rundt lysende objekt 
komme op over den vestlige himmel til ca. lodret 
højde for derefter at dreje mod syd og tilsidst for­
svinde. Under overflyvningen sås det, som om ob­
jektet tabte nogle mindre genstande, der slukkedes. 

I Kolding vågnede en dame den 2.-9. kl. ca. 
02,50 md en fornemmelse af, at noget usædvanligt 

var udenfor vinduet. Det var som en måne, der 1 

løbet af ca. 10 min. forsvandt. Hun vækkede sin 

mand, der også så objektet. Det samme var blever 
set ca. 5 dage forinden og på samme tid. 

Den 6.-9. kl. 21,50 er en mand i samtale med en 
kollega i den sydlige udkant af Helsingør, da han 
pludselig får øje på l objekt på himlen. Han tror 

først, det er et stjerneskud, men bliver klar over, at 
det drejer sig om noget andet, da objektet begynder 
at lave et ottetal. Objektets form var som en dråbe 
med en hale af ild og gnister efter. Farten anslås 
til 3-4 gange en jetjagers. 

Den 11.-9. kl. 20,05 er en mand på vej ud ad 
Kongelundsvejen på Amager, da han pludselig i 

stor højde ser l sølvskinnende objekt styrtdykke mod 
jorden. Efter at det var "rettet ud", stod det stille 
i ca. 20 sek., hvorefter det ligesom vippede nogle 

gange. Formen på objektet kunne nu ses: Foroven 
var det meget hvælvet, medens det var fladt på 

undersiden. Derefter fløj det mod S i en lige linie 
med en fart, som observatøren ikke er i stand til at 
bedømme. 

Den 12.-9. er der 3 rapporter, alle fra Amager. 
Kl. 20,11 ser en mand fra Kastrup Lufthavn 

svagt orangefarvet objekt komme fra N med en kol­
losal fart og beskrive en skrå bane mod vandet. 
Han løb ind for at tilkalde en kollega, og idet han 
kommer ud, ser de begge objektet, men denne gang 
kommer det som fra vandet og skråt op mod S. An­
den gang objektet sås, var farven stærkere rød. 

Kl. 20,25 ser et ægtepar en satellit komme fra 
NV og gå mod SØ, da de pludselig ser l rødtly­
sende objekt stå stille i syd. Ca. 3 min. efter for­
svinder det pludseligt, som om lyset blev slukket. 

Kl. 20,48 ses fra Kastrup l blåligt objekt i meget 
stor højde komme fra SØ. 

En ingeniør fra Odense, der har observeret 
ECHO 8-10 gange, blev meget forundret, da han 
den 16.-9. kl. ca. 19,40 gik ud for at se den og da 
observerede l svagt gulligt objekt, der passerede i 
en noget uregelmæssig zig-zag bane med en fart 
som ECHOs. 

Den 24.-9. kl. 17,50 står en mand i Assens og 
studerer bådene på Lillebælt gennem en kikkert, da 
han lavt i horisonten i retning mod Haderslev ser 
3 ovale mørkegrå objekter, som var så ens i stør­
relse og form, at de ikke kunne være skyer. Plud­
selig drejede det øverste objekt sig, så det så ud 
som en næsten cirkelrund skive. I næste øjeblik 
gled dette objekt ned mellem de 2 nederste og ind­
tog plads på højde med disse samtidig med, at det 

atter fik oval form. Herefter forsvandt alle 3 objek­
ter ud af syne. 
Detektorvarslinger 

På Kastrupvej ringede detektoren den 14.-9. kl. 
12,55 og den 15.-9. kl. 11,20. I Prøvestensalle lige­
ledes på Amager ringede klokken den 27.-9 kl. 
14,38. I Oxford Alle på Amager varslede detekto­
ren den 10.-10. kl. 12,35 og den 11.-10. kl. 

10,35. 
Weichardt. 

Husk at underrette SUFOI, 
når De ser at UFO 

�·-···············,··········· 
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OVERSIGT OVER DEN VIGTIGSTE 

UFO-LITTERATUR 
Udsendt af Tysk Bogimport, Vester Voldgade 83, 

København 
Dansk 

George Adamski: Ombord i rumskibe-kr. 16,75· 
Denne bog har længe været savnet på dansk, men 
foreligger nu endelig til den meget lave pris af kr. 
16,7 5. Af samtlige europæiske oversættelser er dette 
den billigste udgave og samtidig den mest korrekte 
oversættelse foretaget efter den amerikanske origi­
naludgave. Den er forsynet med et forord af Des­
mond Leslie og er på 164 sider plus 12 fotografier 
samt 4 diagrammer af forskellige typer rumskibe. 

Desmond Leslie og George Adamski: Flyvende 
Tallerkener er landet - kr. 8,50. Enhver, der øn­
sker at sikre sig denne bog, må anskaffe den nu, 
da det ikke kan vare længe, inden den bliver ud­
solgt. Gang på gang refereres der til disse to Adam­
ski-bøger, og det er derfor vigtigt at have læst dem. 

Donald E. Keyhoe: Flyvende Tallerkener fra Ver­
densrummet - kr. 8,50. Det amerikanske luftvåbens 
uofficielle indrømmelse af, at de flyvende tallerke­

ner kommer udefra. 
Herman Hiemenz: Jordiske flyvende tallerkener­

kr. 3,80. En fremragende indføring i emnet. Giver 
et klart overblik over UFO-situationen i dag. 

George Adamski: Telepati - kr. 7,00. Denne 
bog behandler ikke direkte problemerne omkring de 
flyvende tallerkener. Den giver grundlaget til for­
ståelsen af den kosmiske filosofi og er samtidig en 
lærebog i telepati. 

Svensk 

Atomer fOr Fred - Otis T. Carr och fria ener­
giens rymdfarkost -kr. 3,85. 

Daniel W. Fry: Resa med flygande Tefat - kr. 
8,40. 

Elisabeth Klarer: I Rymdskepp over Dragensberg 
-kr. 3,50. 

Max B. Miller: Flygande Tefat - fantasi eller 
virkelighet? - kr. 25,90. 

Ray och Rex Stanford: Kontakt med Rymdman­
niskor -kr. 16,80. 

Tysk 

Orfeo Angelucci: Geheimnis der Doterrassen -
kr. 22, 15. 

Carl A. Anderson: Kurnoar's Note an die Men­
sehen der Erde -kr. 2,35. 

Carl A. Anderson: Zwei denkwiirdige Nachte -

kr. 3,55. 
C G. }ung: Ein modemer Mythos von Dingeu, 

die am Himmel gesehen werden - kr. 15,15. 
Edgar Sievers: Flying Saucers iiber Slidafrika -

kr. 25,20. 

Engelsk: 

George Adamski: Inside the Space Ships. -Kr. 
17,60. 

Orfeo Angelucci: The Secret of the Saucers. -
Kr. 23,70. 

Gray Barker: They knew too much about Flying 
Saucers. - Kr. 19,80. 

Truman Bethurum: Aboard a Flying Saucer. -

Kr. 23,70. 
Gavin Gibbons: The Coming of the Space Ships. 

Kr. 14,85. 
Gavin Gibbons: The rode in Space Ships. 

-Kr. 17,60. 
Waveney Girvan: Flying Saucers and Common 

Sense. -Kr. 11,55. 

Gerald Heard: The Riddie of the Flying Saucers. 
-Kr. 11,55. 

M. K. Jessup: The Expanding Case for the UFO. 

-Kr. 22,05. 
Dino Kraspedon: My Contact with Flying Saucers. 

-Kr. 17,60. 
Aime Michel: The Truth about Flying Saucers. 

- Kr. 29,50. 
Aime Michel: Flying Saucers and the Straight 

line Mystery. -Kr. 33,55. 
Edward J. Ruppelt: Report on unidentified Fly­

ing Objects. - Kr. 20,35. 
Harold T. Wilkins: Flying Saucers Uncensored. 

-Kr. 17,60. 
George Hunt Williamson: 

Other Tongues -Other Flesh. - Kr. 31,50. 
Secret Piaces of the Lion. -Kr. 22,05. 
Road in the Sky. -Kr. 26,25. 

Med undtagelse af "Inside the Space Ships" er 
der i listen over tyske og engelske bøger kun med­
taget titler, der ikke foreligger på dansk eller svensk. 

Følgende bøger er udsolgt fra forlaget: Constanze: 
Inexplicable Sky; Menzel: Flying Saucers; Alling­
ham: Flying Saucers from Mars; Guieu: Flying Sau-
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cers come from another World; Cramp: Space, Gra­

vity and the Flying Saucer og Scully: De flyvende 
tallerkener. 

I løbet af nogen tid udkommer: George Hunt 
Williamson: Flight of the Falcon; le Poer Trench: 
The Sky People; Philip: Secret of the Ancles og 
Otro Wiking: En klode griber ind. Pris og nøjagtig 
udgivelsesdato kendes endnu ikke. 

THE BOOKS OF CHARLES FORT. - I ind­
ledningen til "Flyvende Tallerkener er landet" skri­
ver Desmond Leslie: "Endelig bør og vil jeg ikke 
undlade at sende en tanke til afdøde Charles Fort. 

Hans forskningsarbejde har i bogstaveligste forsrand 
sparet mig for års arbejde, og jeg er ham dybt tak­
nemmelig". Charles Forts værker består af 4 bøger, 
der er samlet i et bind på over 1100 sider inkl. 

index. Det er resultaterne af 25 års arbejde med at 
indsamle 40000 notater om mystiske og usædvan­
lige tildragelser. Et ganske overordentlig usædvan­
ligt og imponerende kildemateriale. Det er et spørgs­
mål om ikke mange forfattere til bøger om flyvende 
tallerkener støtter sig til netop dette værk. Pris kr. 
59,60. 

TIDSSKRIFTER: 

UFO-NYT, pr. årg.: 12 nr., kr. 12,00. - Fly­
ing Saucer Review, pr. årg.: 6 nr., kr. 31,20. 
UFO-Nachrichten, pr. årg.: 12 nr., kr. 13,00. 

T il orientering: 

Teknisk Studiehefte - abonnement bestilles hos 

Frank Pedersen, L. A. Ringsvej 68, Højbjerg. 

Komaktprogrammet - hos H. C. Petersen, Præ­
stegaardsvej 40, Vojens. 

Kosmologi - hos fru Gerda Rørbæk Nielsen, 
Abels Alle 20, Fruens Bøge. 

For at aflaste landslederne så meget som muligt 

har SUFOI oprettet et sekretariat. Adressen er: 

Sigvard Sørensen, 

Rønnealle 44, Skæring Strand pr. Hjortshøj. 

En landing 
Den 21. december 1957 kørte 6 unge mennesker 
jeep på en udflugt i egnen omkring Ponta Pora i 

staten Mato Grosso i Brasilien. Herunder blev de 

"generet" af 2 kugleformede UFO's, som var om­
eivet af en drejende ring. Begge obj. fulgte vognen 
og fløj flere gange tæt hen over dem. Først i nær­
heden af byen Ponta Pora drejede obj. af og for­
svandt. Selv om obj. var rødglødende, kunne der 
ikke mærkes nogen varmeudstråling. 

Den 15. februar 1958 så det ene af vidnerne påny 
et UFO af samme type. I begge tilfælde var der flere 
af hinanden uafhængige mennesker, som havde set 

obj. 

I det sidste tilfælde landede UFO' et i en afstand 
af ca. 60 m fra vognen på landevejen -åbenbart i 
den hensigt at forhindre vognen i at køre videre. 
Føreren ville forsøge at forcere landevejen, men 
blev af sine venner forhindret heri. UFO'et fulgte 
derefter vognen til byen og svævede over byen længe 
nok til, at dens indvånere kunne komme ud på ga­
den og se det. Den følgende dag forlod en større 

gruppe byen i den hensigt at forsøge at skabe en 
kontakt med UFO'ets besætning. De kørte ud til 
det sted, hvor UFO' et havde vist sig og rettede vog­
nens lyskegler mod himlen. Efter nogen tids forløb 
viste der sig virkelig et rødglødende obj., som kom 
tæt ned mod observatørerne. Af lutter angst for det 
rødglødende obj. opgav de imidlertid at søge kon­
takt. Y deriigere forsøg i tiden derefter var resultat­
løse. 

Den 3. marts 1958 så den unge mand, som ved 2 
tidligere lejligheder havde ført vognen, sammen med 
en anden gruppe påny et rødglødende obj. Det kom 
denne gang så tæt ned over vognen, at de havde på 
følelsen, at de kunne røre ved obj. blot ved at stræk­
ke armen ud. Obj. var omtrent på størrelse med vog­
nen og fulgte med med samme hastighed, som vog­
nen kørte. Vognens passagerer havde kun tanke for 
at komme bort og søgte tilflugt i en skovtykning. 
De troede allerede, at de havde rystet UFO' et af 
sig, men da de kom ud af den lille tykning, ventede 
UFO' et på dem. Det så næsten ud, som om UFO' et 
kunne "tænke forud". Føreren tog mod til sig og 
kørte med fuld fart frem mod UFO'et. Først i sid­
ste øjeblik, da et sammenstød syntes uundgåeligt, 
hævede UFO'et sig op fra jorden og steg i vaklende 
flyvning hurtigt bort. Det fulgte derefter vognen 
nogen tid - dog på større afstand. 

Dr. O. T. Fontes, APRO. 
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Det er med vore anmeldelser meningen at 
fortælle læserne hvad de forskellige U F O­
bøger indeholder, idet der som tidligere nævnt 
kun er ca. 10 0/0 af de omkr. 300 foreliggende, som 
er uden anden islæt. Der vil dog ikke blive tale om 
at give nogen bedømmelse af de enkelte bøger. 

Det, at en bog anmeldes, skal således ikke op­
fattes som en anerkendelse herfra, vi bringer bø­
gerne efterhånden, som vi får dem hjem - a ltså 
uden nogen bestemt rækkefølge. 

Bøgerne vil kunne købes i Tysk Bogimport A/S, 
Vestervoldgade 83, København V. 

George Adamski : 

» O M B O R D  l R U M S K I B E N E «  
Endelig kom Adamskis anden bog på dansk i ny­

deligt udstyr med fine fotos endog til en fabelagtig 
bil lig pris, kr. 16,75. Den bør læses af enhver 
ufolog, ja, han bør eje den. 

Indledningen er skrevet af Charlotte Blodget, 
hvorefter følger afskrift af brev fra Adamski til 
hende, og så først kommer forordet, der er skrevet 
af Desmond Leslie. Bogen er ti legnet "en bedre 
verden". 

Bogen handler om Adamskis ture i små fartøjer 
og rumskibe og indledes med, at han ifølge indre 
tilskyndelse 1 8.-2.-53 tog ind til Los Angeles til 
det hotel, han normalt bruger, når han er i byen. 

Her møder han 2 mænd, der hilser med det signal, 
der fylder ham med fryd. De anmoder A om at 
tage med, og alle 3 kører i bil ud til en øde egn. 

Begge mænd er kontaktmænd, der lever her på 
jorden, den ene er fra Saturn, den anden fra Mars. 
De fortæller, at A ikke er den første og heller ikke 
den eneste, de har kontaktet. Pludselig får A øje 
på en genstand, der i det fjerne udsender et blødt 
hvidt skær. Den står på jorden og er ca. 5-6 m 
høj. Da de kommer helt hen til genstanden, opda­
ger han en mand, der står og reparerer et eller an­
det. Det er samme mand, som A har set før, manden 

fra Venus (Flyvende tallerkener er landet) .  Han hilses 
med et strålende smil. Hans dragt ligner en skidragt, 

lysebrun med bælte og orange striber foroven og 
forneden. Han hælder noget ud af en digel i san­
det ; dette noget samler A op, selv om det er l idt 
varmt endnu. De morer sig over, at han vi l bruge 
dette metal til bevis på en kontakt, idet de forklarer, 
at det ikke indeholder andre metaller end de lege­
ringer, man kan fremstille på jorden 

A får sit største ønske opfyldt, at komme med en 
tur. For læsernes skyld giver han mændene navne; 

.marsianeren kalder han Firkon, saturnianeren Ramu 
og venusmanden Orthon. Deres rigtige om man så 
må sige navne vil ikke kunne fortælle os noget, 
derfor benævnes de som oven for beskrevet af 
Adamski. Vi får en levende skildring af tallerkenens 
indre med den store søj le i midten, magnetpo!en, om 
indretningen o.s.v. Da de forlader jorden, høres en 
svag summen, men A siger, at det er mærkeligt 
at mærke, at man ingenting mærker ! Gennem l in­
sen i gulvet ser han en lille by så tydeligt, som om 
man lige fløj hen over hustagene, selv om han får 
at vide, at de er 3 km oppe. Gennem linsen i loftet 
kan man følge stjernehimlen meget tydeligere, end 
man kan se den fra jorden. For den teknisk interes­
serede læser er der meget i denne bog, meget at 
tænke over, meget at prøve at forstå navnlig i første 
del af bogen, senere bliver det den filosofiske tæn­
ker, der kan høste udbytte ved læsningen. 

Da man på kort tid når op i 12 km højde, lander 
man på, eller rettere i, et rumskib, der er 45 m i 
diameter og 600 m langt. Her følger en spændende 
beskrivelse af denne landing og en forklaring på 
skibets indretning. Den imponerede A føres tilsidst 
ind i en stor pragtfuld salon, hvor han bliver over­
rasket over at hilse på 2 vidunderligt smukke kvin­
der. Den ene, Kalna, er fra Venus, den anden, I1-
muth, er fra Mars. De bærer smukke klæder, og A 
spekulerer på at han i grunden aldrig havde tænkt, 

at kvinder var med i rumskibene. Han får øje på et 
billede på væggen forestillende et væsen på 18-25 
år med en sådan ro og balance i trækkene og en 
forunderlig blanding af mand og kvinde, at han et 
øjeblik helt glemmer, hvor han er. De fortæller, at 
dette symbol har de altid for øje, og derfor kender 
de ikke begrebet alder ! Han ser også et andet bil­
lede, der forestiller en landsby på Venus. Den er 
anlagt i cirkulær form. De fortæller ham om livet på 
andre planeter, om visdomstemplerne, deres mekani­
ske fremskridt og om deres besøg på andre planeter 
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i solsystemet samt i andre systemer. 
·De har store flåder af rumskibe, nogle så store, ar 

de kan sammenlignes med små planeter, med hvilke 
de tager deres befolkninger med på ture, hvor disse 
lærer universet at kende. De lander på andre pla­
neter og besøger menneskene der. Kun på jorden 
kommer de ikke, der er landing forbudt grundet 
jordboernes indstilling. De agter at besøge syste­
mer, der ligger både to og tre års rejse ude. Deres 
begreb om fart og tid er jo meget anderledes end 
jordboernes. Overalt hvor de har været, er menne­
skene flinke og hyggelige, undtagen jordens befolk­
ning. 

Moderskibet, A besøger, er station for 12 små 
fartøjer, som det, der bragte ham herop, og det 
viser sig, at kvinderne ligesom mændene også er 
piloter. Vi får en beskrivelse af teknikken og ind­
retningen og får at vide at de ude i det ydre rum 
har en hastighed, der er lig med aktiviteten i dette 
rum, idet de benytter kraftige rumstrømme til frem­
driften. A får lov at se ud i rummet og forbavses 

såre. De stopper i en højde af 80,000 km fra jor­
den. Han opfanger synet af jordkloden uden en­

keltheder, lysende med et hvidt lys som månelys hos 
os, dog ikke så rent i farven. Der er ustandselig ak­
tivitet i det mørke rum, som om milliarder af ild­
fluer bevæger sig i alle retninger. 

Rumskibet drives frem af en art elektromagnet­
isme, og A er klar over, at den frastødelsesvirkning 
af naturkraft i rummet, kontrolleret fra skibet, vil 
kunne bruges til selvforsvarsvåben. Han bemærker 
ikke andre former for angrebsvåben ombord. Firkan 
indrømmer, at de kan forsvare sig, nmen selv om 
det gælder deres liv, vil de hellere selv gå til grunde 
end skade eller angribe deres medmennesker". 

A ser, at skibet føres både af piloter og af robot­
ter, og han får også en skærm at se, på hvilken de 
kan opfange alt, hvad der foregår f. eks. på jorden. 

En anordning nedbryder de optagne billeder til lyd­
vibrationer, der igen omdannes til n rums pro g".  De 
fortæller, at tidligere folkeslag på jorden forstod at 
anvende universets love om lyd og vibrationer. 

A får lej lighed til at høre en ældre rummand af 
ufattelig visdom. Hans alder er henimod 1000 år. 
Mesteren talte i ca. l time, og man må læse bogen 
for at få fat i de mange sandheder, der her kommer 
frem; det er ikke rigtigt at stykke disse ord ud i en 
anmeldelse, kun skal nævnes, at der findes 2 pla-

neter i et solsystem og 12 solsystemer om en central 
kerne som f. eks. vor sol. Disse kaldes øer i uni­
verset, og 12 sådanne øer omfatter en kæmpemæssig 
enhed i Faderens hus med de mange boliger. På 
andre planeter er den form, vi kalder menneske, 
gået frem i intellektuel og social henseende til ud­
viklingstrin, der er uforståelig for jordmenneskene 
ved fastholdelse af naturens love. Rumfolket har 
lært at respektere andre og at leve i fred efter fa­
derens bud, og de er villige til at hjælpe jordboerne 
uden at tvinge dem. 

Adamski, der har været under observation i flere 
år, inden de kontaktede ham, er klar over, at rege­
ringerne og andre højtstående institutioner på jorden 
kender rumfolkets eksistens, men millionerne må 
vækkes, for at man kan få hjælp fra disse rumfolk. 
Før det sker, kommer intet frem. Han får at vide, 
at det han hører, skal gives videre til folkene, og 
han får besked på de farer, der truer jorden. De vil 
hjælpe ham dermed ved brugen af mental telepati. 
Mentale kontakter har intet med spiritisme eller an­
det at gøre, det er budskab direkte fra hjerne til 
hjerne uanset afstand. 

Kalna fortæller, at Jesus, der var sendt ned for 
at fødes på jorden, jo blev korsfæstet trods det, at 
han ville hjælpe folkene, og bedre gik det ikke 
andre før ham. Rumfolket besluttede derfor at be­
nytte metoder, der ikke var så farlige. Derfor bruger 
de højt teknisk udviklede rumskibe til at sætte fri­
villige ned på jorden til hjælp for den lidende men­
neskehed. De har fået kyndig instruktion, inden de 
sendes herned i deres egne fysiske legemer, med 
henblik på deres sikkerhed. De lever blandt jordens 
befolkning og vender efter endt arbejde tilbage til 
deres egen planet, hvor de fortæller om menneskene 
på jorden. Rumfolket har forøvrigt nedskrevet jor­
dens historie fra de sidste 78 millioner år. Krige har 
ikke eksisteret hos dem i millioner af år med und­
tagelse af krigene på planeten jorden ! 

Adamski føler stor sorg, da de flyver ham ned 
til jorden igen, og denne følelse varer lang tid.  

Fortsættes. 

Fortæl Deres ven ner om 

UFO- NYT 
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UFO over Sønderiylland 
Søndag den 2 5. september observerede mange 

mennesker i Sønderjylland et stærkt lysende legeme, 
medens dette kl. 22,05 passerede fra N mod S. Obj. 
hastighed var jævnt glidende som en satellit, lys­

styrken var enorm, banen var krum. 
Første rapport indløb fra Hejnsvig syd for Grind­

sted. Her så en dame et stærkt blåhvidt lysende obj. 
komme højt oppe fra og forsvinde i S-SØ. Damen, 
som sad i et selskab, gjorde opmærksom på obj., og 
alle styrtede ud for at se - da var obj. allerede 
nede. 

Anden rapport kom fra Starup ved Haderslev. Her 
obs. en herre - ligeledes gennem vinduet- et 
stærkt blåhvidt lysende obj. komme nordfra og for­
svinde bag en l il le skov ca. 20 meter borte. 

"Dannevirke" og "Jydske Tidende" bragte ven­
ligst en efterlysning, og det resulterede i en hel del 
henvendelser. Vi gengiver dem her i den rækkefølge, 
de indløb og i ganske korte træk: 

l :  Kastvraa. - Kontorassistent fra Haderslev 
obs. fra Kastvraa ved Sommersted stærkt lysende 

obj. i faldende bevægelse i retningen N-S. 
2: Skanderborg. - Et selskab fra Haderslev obs. 

stærkt lysende obj. i retningen N-S. Obj . havde en 
dalende bevægelse. 

3: Skjoldager. - En herre obs. i SV ca. 45 gra­
der et blåhvidt dalende obj . 

4 :  Faarhus. - En slagtermester fra Sommersted 
rapporterede, at han havde obs obj .  på nært hold. 
Han gik på en mark og så pludselig et enormt blå­
grønt obj. tæt ved -nærmere betegnet lige på den 
anden side af hegnet. Det var hans indtryk, at obj. 

eksploderede, og at det enorme lys kom derfra. Der 
var ingen lyd. 

5. Lunding ved Haderslev. -En smedemester og 
hans datter obs. et obj. "gå ned" i roemark i nær­
heden i syd. 

6. Toftlund. En bankbestyrer rapporterer 
stærkt lysende blåhvidt obj. i retningen N-S. 

7. Vandting ved Haderslev. - En herre obs., 
medens han gik imod Ø - altså med ryggen mod 
Haderslev - et stærkt lysende obj. Obj. sås til 
højre for vejen, altså i syd. 

8. Christiansfeld!. - Et selskab fra Vojens obs. 
fra bilen et obj. i S. Selskabet rapporterer, at obj . 
sås kort i bevægelse nede fra og opefter, og at det i 
lav højde endte i en "kinesereksplosion". 

9. Troldkjær. - En lærer fra skolen så dalende 
obj. i S. Obj . var stærkt lysende 

10. Haderslev. - En dame fra Trigesvej så obj. 
i S. Det var da i en bue på vej mod Jorden. Obj . 
var så kraftigt lysende, at damen fik øje på det og 
var i stand til at følge dets kurs gennem forhængs­
gardinerne. 

Som sagen ligger, er det svært at sige noget en­
deligt, og vi opfordrer derfor personer i området 
omkring grænsen også gerne fra områder syd for 

grænsen til at skrive til os, hvis De selv eller per­
soner, De kender, har set det omtalte obj. Vi er 
især interesseret i at finde ud af, hvor obj. bane 
endte. - Skriv snarest til SUFOI-hovedkvarteret i 
Vojens, Præstegaardsvej 40, eller ti l  en af SUFOI's 
grupper i Sønderjylland. 

En lærd dumrian er værre end en ingnorant. 
Moliere. 

UFO-folkene skal sikres 
Brande Sogns Skytteforening har anmodet sogne­

rådet om en håndsrækning med at få udvidet sik­
ringsanlægget ved skydebanerne i Brandlund Mose. 
Andragendet begrundes med, at dækningsvoldene på 
skydebanerne skal udvides for at sikre det mand­
skab, der betjener UFO-organisationens observations­
tårn umiddelbart op til skydebanerne. Da skyttefor­
eningen i øvrigt har klaret sine egne sager hidtil, 

har sognerådet bevilget et tilskud på indtil 350 kr. 
til dette specielle sikringsarbejde. 

Endvidere bevilgedes et tilskud på 50 kr. til Jysk 
teknologisk Institut i Aarhus. 

Fantasi gør ingen skade, og sandhed har 
verden ikke fortjent. 

Grabarn Greene. 


